

我市启动“百日千万招聘专项行动”

助力高校毕业生求职就业

□记者 黄佳 通讯员 张王伟

本报讯 7月18日,记者从市人社局获悉,为深入贯彻党中央、国务院和省委、省政府关于促进高校毕业生就业工作决策部署,按照省人社厅统一安排,近日,我市部分(县、区)陆续启动“职在河南——职等你来百日服务攻坚、千万岗位推送”大型系列公益招聘专项行动(简称“百日千万招聘专项行动”),进一步强化就业服务,畅通求职招聘渠道,提高对接匹配效率。

7月,一批高校毕业生离开学校进入人生新的阶段。7月12日,在鹿邑县2024年“百日千万招聘专项行动”夏季夜市招聘会上,刚毕业的大学生杨光找到了心仪的工作。“虽然是私企,但月薪有4500元,单位还缴纳五险一金。”杨光说,他已经很知足了。

据了解,截至7月16日,部分县(市、区)共举办6场线下招聘会、5场线上招聘会,参加企业2521家,涵盖塑料加工、服饰制造、先进制造等行业,提供30514个岗位,达成就业意向5091人。

“百日千万招聘专项行动”期间,川汇区、鹿邑县、沈丘县、西华县、淮阳区的人社部门广泛收集重点企业、政府投资项目、产业园区的招聘信息,及时对外发布,为高校毕业生提供就业信息。

据市人社局创业就业服务中心相关负责人介绍,8月24日,我市将在市体育中心举办全市2024年“百日千万招聘专项行动”招聘会,届时将有150家企业参加。

“高校毕业生是国家宝贵的人才资源,是保就业稳就业的重点群体。就业渠道和供需信息匹配度是影响高校毕业生就业的重要因素之一,我们在扩渠道、促匹配上下功夫,精准提供就业信息,争取实现就业选择与用人需求的双赢。”该中心负责人表示。②18

全省焊接设备装配调试工比赛揭晓

我市4人获一等奖



焊接比赛现场。

□记者 刘华志 文/图

本报讯 7月18日,记者从2024年河南省绿色制造应用技术职业技能大赛组委会获悉,在大赛焊接设备装配调试工赛项上,我市4人获得一等奖。

该赛项分为职工组、学生组。经过层层选拔,来自全省各地的47名焊接技术能手参加比赛。周口职业技术学院徐勇光、周口技师学院李根获得职工组一等奖;周口职业技术学院吕培源、周口技师学院赵佳兴获得学生组一等奖。

“通过比赛,我接触到真实的工作场景,提升了自身的技能和解决实际问题的能力。在今后的学习中,我将更加注重技能的实际应用和实践能力的训练,加强实操训练,让我的焊接技术再上一个新台阶。”吕培源说。

本次大赛由省工信厅、省人社厅、省生态环境厅共同主办,焊接设备装配调试工赛项由周口职业技术学院承办。②18

我市首份北京大学录取通知书送达



邮政投递员(右二)核对杨向锦(左一)的证件。

□记者 苑美丽 通讯员 武乾坤 文/图

本报讯 “你好,你的北京大学录取通知书到了,恭喜你!”7月18日上午,在中心城区八一大道某小区,邮政投递员敲开了杨向锦的家门。经过仔细核对有效证件,投递员将今年周口市首份北大录取通知书递到杨向锦手中。

杨向锦毕业于郸城一高,今年高考取得文科657分的优异成绩,如愿被北京大学录取。得知录取通知书当天送达,杨向锦的小姨一家人早早来到,与亲人一起分享这份喜悦。

“我选的专业与文化保护有关,进入北大后我一定好好学习,希望能为中国传统文化的赓续贡献力量。”酷爱中国传统文化的杨向锦说。

力量。”酷爱中国传统文化的杨向锦说。

中国邮政集团有限公司周口市分公司相关负责人表示,今年周口的高考录取通知书派件工作从7月初正式启动,预计8月底结束。为做好高考录取通知书投递工作,周口邮政严格落实“五确保”“五严禁”的投递要求,全环节对每封高考录取通知书邮件进行监控,保障投递质量。

“广大考生及家长可凭考生号、准考证或邮件号通过‘EMS中国邮政速递物流’微信公众号随时查询录取通知书所在位置和派送状态,同时请考生或家长手机保持畅通,准备好身份证及准考证,在家耐心等待通知书的到达。”分公司副总经理费振国提醒说。②18

市农业农村部门

全力以赴防大汛 多措并举保秋收

□记者 付永奇

本报讯 针对当前农业防汛严峻形势,市农业农村部门主动作为,全面落实防汛责任,扎实做好暴雨天气农业生产防范工作,最大限度减少灾害损失,确保人民群众生命财产安全和农业生产社会大局稳定。

7月16日晚,市农业农村局召开全市农业农村系统防汛视频调度会,要求各地农业农村部门高度重视,密切关注天气变化,采取有效措施,降低强降雨天气对农业生产的不利影响。针对农田积水对玉米、大豆生长造成的不利影响,动员农民及时排水、及时补种、及时追肥,防治病虫害;做好雨后花生田间管理工作,及时排水降渍、清沟扶垄,合理追肥,做好病虫害防治工作。

我市粮食总产连续多年稳居全省第一位。为确保秋粮丰收,市农业农村局要求各县(市、区)农业农村部门密切关注天气变化,持续开展农田积水抽排、秋作物田间管理等工作。据了解,目前郸城县已成立19支防汛排涝应急工作队,对全县251处易涝点开沟挖渠,排除农田积水。项城市排查出农田积水地块14641.3亩、积水设施大棚41个,党员群众采取机械开沟排水,积水正在退去。川汇区配备抢险救援装备350套、应急灯200个、柴油抽水机15台、挖掘机17台,4000多亩农田积水正在排出。西华县组织群众排查沟渠2215条2263千米,疏通799条529千米,确保内联外通、排水畅通。淮阳区组建10支40人的农技服务分队下沉一线,打通沟渠,积极排水,目前该区农田基本无积水。②18